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Викторина «В гостях у сказки» 

   

«Книга для детей – это, в самом деле, хорошая пища – вкусная, 

питательная, светлая, способствующая их духовному росту» 

                                                               К.И. Чуковский 

Цель: Познакомить детей с профессией библиотекарь.   

Программные задачи: расширение представления детей о профессиях 

работников социальной сферы, содержании и значимости их труда для 

жителей города. Воспитание у детей отзывчивость, уважение к труду 

библиотекаря. Воспитание бережного отношение к книгам. 

 25 марта 2023 г. в «Детский сад №8 » приходили гости из городской 

библиотеки. Для ребят приход в гости «библиотеки» был удивительным 

сюрпризом. Библиотекарь—провела викторину «В гостях у сказки», в ходе 

которой ребята   вспомнили любимых героев из любимых сказок, интересной 

игрой  была  «В каких сказках встречаются мыши? Из какой сказки эти 

слова? Ждите. Скоро буду... Белая мышь., из всеми любимой сказки «Глупый 

мышонок» в завершении мероприятия библиотекарь провела мастер класс 

«Мышки» изготовленные из цветной бумаги. 

Ход мероприятия 

Сюрпризный момент 

Воспитатель: Посмотрите, чей это домик стоит у меня на столе? 

Живет в норке, 

грызет корки. 

Короткие ножки; 

боится кошки. 

(Мышь) 

Дети: Это домик мышки. 

Воспитатель: А какие сказки мы знаем с мышкой? 

Дети: «Репка», «Теремок», «Рукавичка», «Курочка Ряба», «Две мыши», 

«Сказка о глупом мышонке», «Под грибом». 

Воспитатель: Молодцы! Много сказок знаем про мышку. 

Давайте вспомним «Сказку о глупом мышонке», что с ним случилось в 

начале сказки? 

Дети: Мама-мышка качала детку. Мышонку не понравилась её песенка. Он 

попросил маму найти ему няньку. 

Воспитатель: Да, правильно. Кого мама-мышка звала в няньки? 

Дети: Утку, жабу, лошадь, свинку, курицу, щуку, кошку. 

Воспитатель: Посмотрите, у меня есть вот такая таблица, она нам поможет 

описать мышонка – главного героя сказки. 

Давайте немного отдохнём и ладошки разомнем. 

Пальчиковая гимнастика 

Мышка в норку пробралась, 

На замочек заперлась. 

В дырочку она глядит, 

На заборе кот сидит. 



Антонимы 

Давайте нашему мышонку придумаем противоположности. 

Я начну а вы продолжите: 

• Мышка маленькая, а слон большой. 

• У мышки коротенькие ножки, а у жирафа длинные. 

• Мышка тихо пищит, а петух громко кукарекает. 

• Мышка быстро бегает, а черепаха медленно. 

• Мышка мало кушает, а поросенок много. 

Воспитатель: Как быстро вы подбирали нужные слова. Молодцы, 

ребята!Предлагаю всем вместе изготовить мышат из бумаги. Ребята вам 

понравилось? что нового вы сегодня узнали? Спасибо вам огромное за 

совместно проведенный день. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


